



ДЕТСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №41 январь 2019г.



*Самый первый месяц года
Ну, конечно же – Январь.
Лишь ему Мороз в угоду
Ледяной принёс фонарь.*

«2019 год – год Парящего орла»

Парящий Орёл - царь птиц, представитель воздушной стихии, олицетворение храбрости, гордости и свободы. Парить под облаками и с высоты полёта зорко всматриваться вдаль - стиль жизни хищного охотника. Благородный и беспощадный, смелый и бесстрашный даже перед смертельной опасностью, он жертвы своей не упустит. Провинившихся - серьёзно накажет, на то и царь!



Снежные чудеса.

Зима – это самое чудесное, сказочное время года. И замечательна она тем, что пробуждает детскую фантазию.



Накануне новогодних праздников ребята кружка «Любознайка» не только познакомились со свойствами снега и льда в процессе экспериментальной

деятельности, но и закрепили полученные знания с помощью нетрадиционной техники рисования.

Познакомившись с техникой рисования поролоновой губки «оттиск» и техникой рисования солью, дети создали прекрасные зимние картины.



Удивительные, снежные, кружевные, зимние пейзажи изображены на детских работах. Картины ребят

напоминают узоры Деда Мороза на зимнем стекле.

Воспитатель: Г.Ю. Фокина.

Зимняя Спартакиада



Зимняя Спартакиада в детском саду — событие для детей очень радостное и долгожданное. Во-первых, потому, что дети очень любят зимние виды

спорта — лыжи и санки, ледянки и «ватрушки», любят сам снег за то, что на него можно падать, им можно кидаться... А во-вторых, потому, что дети любят соревноваться друг с другом — так они могут само выразиться, показать все свои сильные стороны. Тем более, что принцип эстафеты позволяет участвовать только в тех видах соревнований, где сам ребёнок чувствует себя уверенно.

Целью этого мероприятия является приобщение детей к традициям большого спорта, повышение интереса к здоровому образу жизни и физической культуре. Перед Спартакиадой проводилась предварительная работа: чтение книг о спорте, рассматривание иллюстраций о зимних видах спорта и т. д.



И вот настал день Зимней Спартакиады. Дети пришли с утра уже в радостном возбуждении, потому что принесли из дома санки, ледянки, «ватрушки» ...Последней эстафетой стал весёлый поезд из «ватрушек», где победили все сразу — но главное, победила ДРУЖБА!

***В мире нет рецепта лучше:
Будь со спортом неразлучен,
Проживешь сто лет
Вот и весь секрет!***

***Инструктор по физической культуре:
Г.В. Гунина***

Акция «Птицы – наши друзья! Помоги другу!».

С 2002 года Союзом охраны птиц России проводится всероссийская эколого-культурная акция «Покормите птиц!», которая стартует 12 ноября, в день Зиновия-синичника по русскому земледельческому календарю, и продолжается до начала апреля. Акция, целью которой является помощь зимующим птицам, включает в себя биотехнические (установку кормушек и организацию подкормки птиц) и эколого-просветительские мероприятия. Дети и родители средней группы «Росинки» поддержали это мероприятие и провели акцию «Птицы – наши друзья! Помоги другу!».

Целью акции является изготовление

кормушек детьми совместно с родителями, их размещение на территории детского сада, организация дежурств в «птичьей столовой».



Родители и дети ответственно отнеслись к серьезному и нужному делу – изготовлению кормушек. Они их изготовили из природного материала.



Ребята приносят разнообразный корм для птиц это любимые некоторыми видами пернатых семена злаков — пшеница, просо, овес, а также универсальное для многих птиц угощение — семена подсолнечника, в которых содержится большое количество растительных жиров, что делает их важным источником энергии в условиях холодов.

В ходе проведения акций дети поняли, что они делают хорошее дело – помогают выжить птицам в самое трудное время года.



Воспитатель: Г. Ю. Фокина.

Зимние забавы.

Зимой, особенно, когда хорошая погода, ребята старшей группы «Веселые звоночки» с удовольствием отправляются на улицу, чтобы поиграть в снежки и построить снежные крепости. Навести порядок в



кормушке и положить корм для своих пернатых друзей. Но самое любимое занятие-это занятия физкультуры на прогулке. Кататься на лыжах весело и интересно, в детях проявляется спортивный интерес соперничества, каждый желает прийти первым. Катания на лыжах полезно для здоровья в детском возрасте. Ведь занятия лыжами улучшают легочную вентиляцию, и газообмен в организме. За счет этого повышается количество кислорода, которое попадает в организм. Ходьба на лыжах является профилактикой многих заболеваний дыхательных путей, а также позволяет организму легче справиться с вирусными инфекциями.



Занимайтесь спортом и будете здоровы!

Воспитатель: О.В. Харитонова

Рождественский сочельник.

Рождественский сочельник – это день, а точнее, навечерие, накануне празднования Рождества Христова. Последний день рождественского поста длиной в четыре недели. Эта традиция связана с историческим преданием о появлении Вифлеемской звезды, которая возвестила волхвам о рождении Христа.

Само название «сочельник» происходит от слова «сочиво» - так называлась особая рисовая или пшеничная каша с мёдом, орехами и изюмом. Именно такая постная пища предназначается для этого дня, а также овощи, горох, бобы, рыба, компот. Ведь Сочельник – это торжественное застолье с неизменно определённым ритуалом, как в части организации, времени и порядка



проведения, так и в части блюд и пищи. По традиции в деревенских избах было принято устилать пол сеном, а стол – соломой, поверху которой клали белоснежную скатерть. Делалось это в напоминание о том, что наш Спаситель родился в овечьем

хлеву, а не в царском чертоге

Ответственный редактор: Попова Н.Т.

Выпускающий редактор: Харитонова О.В.